
Party most capable to manage the top issues facing Australia

The top issues facing Australia – concerns during COVID-19
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The Ipsos Issues Monitor is Australia’s longest running ongoing survey of community concerns. We’ve checked-in with 1000 Australians’ worries each and every month for more than a decade. 
So, what are we most concerned about amid the COVID-19 crisis, how much have our worries changed and which political party do we believe is most capable to navigate these waters?
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